

ERRATA CORRIGE Elementi di Legislazione universitaria – isbn 9788836229284

p. 31

Al quiz 11 la risposta esatta è B

p. 67

Al quesito 4) sostituire le alternative A e D con le seguenti (*si riporta il testo completo del quesito corretto*):

4) In base alle definizioni fornite dal D.M. 270/2004, il corso di laurea ha l'obiettivo di:

- A. assicurare allo studente un'adeguata padronanza di metodi e contenuti scientifici generali
- B. fornire allo studente una formazione di livello avanzato per l'esercizio di attività di elevata qualificazione in ambiti specifico
- C. assicurare allo studente una elevata padronanza di competenze umanistiche
- D. fornire allo studente conoscenze esclusivamente teoriche

p. 264

Al quiz 8 la risposta esatta è B

Al quiz 9, manca la risposta, ed è la A

p. 295

Al quiz 3 la corretta sequenza delle alternative fornite è A, B, C, D anziché E, F, G, H erroneamente indicate